Wedstrijd Venlo 2 – DJZ 1

1. Huub - Stephan Thijssen 1/2-1/2 


2. Roy- Jos Rievers 1/2-1/2


3. Peter- Geert Hovers 1/2-1/2


4. Jules- Bas vd Grinten 0-1


5. Pierre- Piet thijssen 0-1


6. Stephane- Nico vd Hoogt 1/2-1/2


7. Philippe Daces- Hans Mulenkom 1/2-1/2


8. Rob Zink- Marc vd Lee 0-1

Totaal 5 1/2 - 2 1/2


Huub speelt rustig naar remise met Stephan Tijssen en Stephane neemt zich voor met zwart (alweer zwart!) De remise te behouden, hetgeen lukt. (1-1) 

Op dat moment ziet het er niet slecht uit voor de einduitslag.

Verschillende borden staan goed. Jammer genoeg verrekent Pierre zich en verliest tegen Nico een stuk in gelijke stelling. Peter is tegen Geert Hovers in een eindspel van paard tegen loper met 1 pion plus beland  en de mogelijkheid om twee vrijpionnen te maken.. Dit ziet er goed uit. Echter een tactische misrekening kost een pion en de winst. (2 1/2 - 1 1/2).

Roy speelt heel goed naar remise tegen Jos Rievers. Jules speelt een schitterde partij tegen Bas maar in een moeilijke maar in een volgens mij betere stelling loopt hij in een matnetje. (4-2). 

Philippe speelt op dat moment een toreneindspel met 4 tegen 3 pionnen. RobZ heeft een dame spel met beiden twee lichte stukken en een wandelende koning van Rob.  Uiteindelijk bezwijkt de stelling van Rob en is de winst voor Venlo binnen. Philippe weet de stelling net niet  winst om te zetten. (5 1/2 - 2 1-2)


Al met al een prima teamprestatie! De uitslag had ook andersom kunnen zijn. Een goed begin dat moed geeft voor de rest van het jaar.


Huub

